



## **Сотрудники Ипатовского межрайонного следственного отдела СУ СК РФ по Ставропольскому краю поздравили от следственного управления воспитанников детского дома**



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Николаевича Иванова сотрудники Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в преддверии Нового года поздравили воспитанников ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом (смешанный) № 6».

Под покровительством следственного управления в настоящий момент находится 8 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от пяти до шестнадцати лет.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Шефство над Дивенским Детским домом сотрудники следственного управления СУ СКР по Ставропольскому краю осуществляют на протяжении пяти лет. Воспитанники ни в один праздник не остаются без внимания и подарков.

Исключением не стало и празднование Нового года и Рождества. Добрые волшебники из следственного управления СК России по Ставропольскому краю подарили ребятам школьные парты и сладкие подарки.

Искренняя радость и солнечные улыбки детей лучшая благодарность взрослым.

26 Декабря 2017

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1192631](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1192631)